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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.10.2009 18:20:34

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.10.2009 18:32:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112144/answer/112146




Anekcanpp. Ecnu KkpacHble IsITHa MOSIBISIOTCS Ha TOJI0BKE IIOJIOBOTO YJieHa, TO IIPU YeM TYT
yhoaneHue KpaiiHel mmotu? [Ipennaraio Bam o6paTuThCcsa K HaM Ha 0YHYI0 KOHCYJIbTalU0, YTOOH
Halll¥ CIIeIMaNKUCTH Janu BaM TOYHEBIN OTBET.



